

Mașinile școlilor de șoferi, interzise în zonele aglomerate din Oradea și împrejurimi, la ore de vârf! Examenenele se vor da și sâmbăta

Elena Marinescu



Prefectura Bihor a adoptat noi măsuri menite să asigure "fluidizarea activității școlilor de șoferi", prin interzicerea accesului cursanților în zonele aglomerate ale Oradei la ore de vârf dimineața și după-amiaza, precum și prin extinderea programului de examinare și sâmbăta.

În zone aglomerate

Potrivit Ordinului de Prefect nr. 136, emis încă din data de 5 mai, în scopul evitării congestionării traficului, cursurile de pregătire practică și examenenele desfășurate de școlile de șoferi vor fi interzise în orele de vârf în anumite zone din Oradea și în localități din jurul municipiului.

Concret, în oraș este vorba de **str. Nufărului, bd. Dimitrie Cantemir, Piața Emanoil Gojdu, bdul. Gen. Magheru, str. Republicii, str. Ștefan cel Mare, str. Transilvaniei, bd. Dacia, Calea Borșului, bd. Decebal, Calea Aradului, str. Oneștilor, str. Carpați, str. Iuliu Maniu, str. Traian Moșoiu, Piața 1 Decembrie, str. Evreilor Deportăți, Aleea Matei Basarab, str. Avram Iancu, str. Armatei Române, str. Universității, Parcul Traian, str. Mihai Eminescu, str. Roman Ciorogariu, str. Independenței, Piața Unirii, str. Primăriei, Piața Ferdinand, str. Tudor Vladimirescu, str. Alexandru Cazaban, str. Ecaterina Teodoroiu, str. Louis Pasteur și str. Teodor Neș.**

De asemenea, ordinul face referire la DN 1 între Oradea și Punctul de Trecere a Frontierei Borș, precum și între Oradea și localitatea Oșorhei.

În ce privește localitățile din jurul orașului, acestea sunt Băile 1 Mai și Băile Felix.

În orele de vârf

Conform ordinului de prefect, interdicția se aplică în perioada 01 ianuarie - 30 iunie și 10 septembrie - 31 decembrie 2022, **între orele 07:00-08:30, respectiv 15:00-18:00.**

Asemenea interdicție, vizând aceleași perioade de timp, au fost instituite și în urmă cu câțiva ani de prefectul de atunci, Ioan Mihaiu, însă se referea doar la zonele din apropierea școlilor din Oradea.

Examene, și sâmbăta

Pe de altă parte, prin ordinul prefectului Țiplea, în intervalul 1 iulie - 31 decembrie, organizarea și desfășurarea probei practice a examenului pentru obținerea permisului auto de către Serviciul Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor Bihor se va desfășura și în zilele de sâmbătă.

Potrivit șefului Cancelariei Prefectului, noutățile au fost adoptate după consultarea cu reprezentanții școlilor de șoferi, iar măsurile le-au fost comunicate acestora după adoptarea lor, în urmă cu o săptămână.

Ordinul prefectului, integral, poate fi consultat în galeria de documente.

<https://www.ebihoreanul.ro/stiri/masinile-scolilor-de-soferi-interzise-in-zonele-aglomerate-din-oradea-si-imprejurimi-la-ore-de-varf-examenele-se-vor-da-si-sambata-171142.html>